
Péterfy-Novák Éva 
az Ünnepi Könyvhét elé

Az olvasás alapvetően intim műfaj. Kétszemélyes 
viszony, csak te vagy ott és a könyv. Te és a szöveg. 
Te és a történet. A könyv nem ért félre, ha megfogal-
mazol valamit az olvasottakról. Vagyis ez egy ideális 
kapcsolat. 

Olvasás közben te rakod össze a lapokból a  
képeket, és egy olyan filmet készítesz, amit rajtad  
kívül senki más nem lát. És ami még jobb, hogy senki 
nem is vitatja a nézőpontot, a tartalmát vagy a saját 
konklúziódat. 

A könyvhéten viszont kilépünk a szövegből, a  
találkozások, beszélgetések során általában kiderül, 
hogy majd mindenki más filmet látott. Néha egészen 
más műfajt is.

A könyvhét nekem, írónak, mindig öröm, mert  
szeretek találkozni azokkal, akik olvasnak. (Igen, kü-
lönösen azokkal, akik engem, nem akarok szerény-
kedni.) Jólesnek a kérdések, a viták, az eltérő értel-
mezések. Mindig meglep, amikor egy olvasó olyasmit 
lát bele valamelyik könyvembe, amiről én nem is  
tudtam, hogy beleírtam. És igen, ilyenkor csendben 
bólogatok és úgy teszek, mintha mindent pontosan 
így terveztem volna. Aztán hazaérve rádöbbenek, 
hogy egyébként igen. Pontosan így terveztem. És 
örülök, hogy vannak, akik meglátják a rejtett monda-
nivalót. 

A legtöbb író nem kifejezetten társas lény. Inkább 
figyel, hallgat, aztán hazamegy, és leírja azt, amit a 
beszélgetésen nem mondott ki. Ebben én kilógok 

a sorból. Szeretek beszélgetni, és általában el is  
mondok majdnem mindent. Olyannyira, hogy amikor 
hazaérek, sokszor nincs is mit leírnom. Ami bennem 
volt, az elhangzott a rendezvényen, a beszélgeté-
sen, a találkozón. Hogy ez felszabadító vagy inkább  
aggasztó, azt nem tudom. Még nem döntöttem el, 
melyik.

A dedikálásnál viszont mindig meginog az önbi-
zalmam. Ott ülök a könyveim mögött, előttem egy 
ember, aki személyes mondatot kér tőlem. És ilyen-
kor nem az jut eszembe, hogy mit írjak, hanem az, 
hogy miért nem készültem. Hogy miért nincs nálam 
egy titkos lista „kreatív, egyedi, jópofa” mondatokkal?

Komolyan felmerült bennem, hogy egyszer el-
szaladok, írok tíz ilyen mondatot cetlikre, visszajövök, 
és profi mosollyal kérdezem: „Kinek írhatom?”  Vagy 
rosszullétet színlelek és időt nyerek magamnak arra, 
hogy amire nem gondoltam otthon indulás előtt, 
hogy amire megint nem készültem alaposan, azt 
gyorsan pótoljam és memorizáljak pár ütős és eredeti 
(vagy annak látszó) mondatot.

Persze nem szaladok el és nem színlelek rosszul-
létet. És végül mindig megszületik az a pár szó. 

És közben újra és újra kiderül, hogy nem is ez  
számít. Nem az a mondat, ami a könyvbe kerül, 
 hanem az a fél perc, amíg ott ülünk egymással szem-
ben. Ahogyan a könyv fölött igazán találkozunk. Egy 
kézfogás, egy ölelés – és lehet, hogy továbbme-
gyünk, de a szívünkben egymással, együtt mara-
dunk. Na jó, ez csöpögősre sikerült, de nézzétek el 
nekem.

A könyvhét ezeknek a rövid, kicsit esetlen, néha 
vicces, néha megható pillanatoknak a sokasága.  
És szükségünk van rájuk. Íróknak és olvasóknak  
egyaránt.

Mert a könyvek megvannak nélkülünk is. 

Mi viszont, írók és olvasók, nem vagyunk meg 
egymás nélkül.

2026. június 11. (csütörtök) 18:00
– Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér

Könyvheti beszélgetés Péterfy-Novák Éva 
– Péterfy Gergely íróházaspárral. Beszélgetőtárs: 
Bognár Edmond olvasásnépszerűsítő.

Péterfy-Novák Éva 
Fotó: Bulla Bea



Programok 
a Dugonics téren 

  JÚNIUS 11. CSÜTÖRTÖK

16:30 – Dugonics téri színpad
A 97. Ünnepi Könyvhét és 25. Gyermekkönyvnapok 
megnyitója
Köszöntőt mond: dr. Kozma József önkormányzati 
képviselő, a Kulturális, Oktatási, Idegenforgalmi és 
Ifjúsági Bizottság elnöke
Az ünnepi könyvnapokat megnyitja: 
Péterfy-Novák Éva író
Közreműködik: Pavlovits Dávid gitárművész 
Könyvkiadási támogatások és az Év Könyve díj 
átadása

17:15 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Péterfy-Novák Éva és Péterfy Gergely dedikál 

17:15 – Dugonics téri színpad
A Kalligrammatika – Guillaume Apollinaire 
kalligrammái (Napút Kiadó – Vexact Könyvkiadó) 
című kétnyelvű kiadvány bemutatója
A kötetet szerkesztette, fordította és tipografálta: 
Végh Gyula.
A szerkesztővel Antal Anikó irodalomszervező, 
versmondó beszélget.

17:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Szilágyi Zsófia, az Iskolatáska (Pesti Kalligram) című 
tanulmánykötet szerzője dedikál  

17:30 – Somogyi-könyvtár sátra 
Zsivicz Norbert, a Zárt Birodalom (Tuan Kiadó) című 
sci-fi/fantasy regény szerzője dedikál

17:35 – Dugonics téri színpad 
Könyvheti etűdök #1 
Felolvasás Bodor Ádám Kossuth-díjas író 
90. születésnapja alkalmából. Közreműködik: 
Rédei Roland színművész 

17:45 – Líra Könyvt Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Keszthelyi Gréta Kata, a Vékony jégen és az Otthon, 
svédes otthon (Menő Könyvek) című ifjúság 
regények szerzője dedikál

17:45 – Dugonics téri színpad
A Szegedi akadémikusok 4 dimenzióban című album 
bemutatója 
Az MTA bicentenáriuma és a Szegedi Akadémiai 
Bizottság (SZAB) alapításának 65. évfordulója 
alkalmából készült kiadvány főszereplői és alkotói 
közül részt vesznek: Deli Mária kutatóorvos, Krisztin 
Tibor matematikus, Kiss Ferenc tervezőgrafikus, 
Dusha Béla fotóművész és Újszászi Ilona újságíró, 
a könyvbemutató moderátora. 
A Szegedi Tudományegyetem programja. 

18:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Tompa Andrea, a Kiváló testek (Jelenkor) című 
regény szerzője dedikál 

18:15 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Szajbély Mihály, a Magaspart. Önélettörténetek 
(Magvető Kiadó) című regény szerzője dedikál 

18:15 – Dugonics téri színpad 
Bemutatkoznak a Fiatal Írók Szövetsége (FISZ) tagjai
Fókuszban Masszi Bálint Botrány című prózakötete, 
valamint Nagy Hajnal Csilla Polipfarm és Szerényi 
Szabolcs Ürességterápia című verseskötetei. 
A szerzőkkel Csabay-Tóth Bálint költő beszélget. 

18:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra 
Deli Mária, Dusha Béla, Kiss Ferenc, Krisztin Tibor 
és Újszászi Ilona dedikál

19:00 – Fiatal Írók Szövetsége – Tiszatáj Könyvek 
sátra 
Masszi Bálint, Nagy Hajnal Csilla és 
Szerényi Szabolcs dedikál 

19:30 – Dugonics téri színpad
A Naked SZESZ zenekar koncertje

  JÚNIUS 12. PÉNTEK 

10:00 – Dugonics téri színpad
Belépés Paradisoba  
Hogyan épül fel egy nyugtalanító fantasyvilág, és 
miként lesz a képzeletből regény? Benyák Zoltán 
lélektani témái és fantasztikus hangulatai egyedi, 
könnyen felismerhető stílust teremtenek. 
A szerzőt világépítésről, kreatív írásról, inspirációról 
és a sötét fantasy kulisszatitkairól Timár Kriszta 
újságíró kérdezi.



11:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Benyák Zoltán, a Requiem-trilógia (Fumax Kiadó) 
szerzője dedikál

11:00 – Dugonics téri színpad
Mire jó egy verseskötet? – Bemutatkozik Az ÁGOTA 
Közösség tehetséggondozó programja
Dubai Dominikával, a Remény a Tejútrendszerben 
című kötet szerzőjével Boldog Zoltán, a Szent Ágota 
Gyermekvédelmi Szolgáltató munkatársa, a kötet 
szerkesztője beszélget. 
Közreműködnek az ÁGOTA színjátszói.

12:00 – Somogyi-könyvtár sátra
Dubai Dominika dedikál

14:30 – Dugonics téri színpad 
A Szegedi horizont antológiasorozat 2026-os 
kötetének bemutatója
Felolvasnak és beszélgetnek: Becsy András, 
Benkő Imola Orsolya, H. Balogh Gyula, Patócs 
Molnár János, Simon Adri, Veszprémi Szilveszter 
és a kötet egyik szerkesztője, Diószegi Szabó Pál. 

15:30 – Somogyi-könyvtár sátra
Dedikálnak a Szegedi horizont antológia szerzői 

15:30 – Dugonics téri színpad 
Géczi János József Attila-díjas író és képzőművész 
Murteriárium. Útikalauz leendő szigetlakóknak 
(Tiszatáj Könyvek) című esszékötetének bemutatója
A szerzővel Virág Zoltán irodalomtörténész 
beszélget. 

16:00 – Fiatal Írók Szövetsége – Tiszatáj Könyvek 
sátra 
Géczi János dedikál 

16:00 – Móra Könyvkiadó sátra
Bodor Attila, A fiú, aki egy cseppet sem adta fel 
(Naphegy) című mesekönyv szerzője dedikál  

16:00 – Dugonics téri színpad
Az AI szerepe a fordításban, a fordítói szakmában és 
a fordítás oktatásában
Az internet és a digitális eszközök fejlődése, majd 
a neurális gépi fordítás és az AI-alapú rendszerek 
elterjedése alapvetően átalakította a fordítói 
gyakorlatot. A témáról az SZTE BTK Fordítói és 
Utószerkesztői Kompetencia Kutatóközpont 
tagjaival, Bakti Mária, Lesznyák Márta és Sermann 
Eszter kutatókkal Nagyillés János beszélget. 
A Szegedi Tudományegyetem programja. 

16:30 – Dugonics téri színpad
A nap fénypontja – Koltai M. Gábor A bomlás 
geometriája – A reneszánsz színpadi horror 
világképe (L’Harmattan Könyvkiadó) című 
nemrégiben megjelent könyvéről és a Szegedi 
Nemzeti Színházban futó, „Átváltozások” című 
rendezéséről Kiss Attila egyetemi tanár, az angol 
reneszánsz irodalom kutatója kérdezi a szerzőt.

17:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Koltai M. Gábor dedikál

17:00 – Könyvmolyképző Kiadó sátra
Rezeda Réka, a Bábmester és az Árnyékbáb (Tüske 
és gyopár) című regények szerzője dedikál

17:00 – Dugonics téri színpad 
Benkő László író Hollójárta Mohács és Meghasadt 
félhold – Hunyadi János utolsó évei 
(Lazi Könyvkiadó) című történelmi regényeinek 
bemutatója 
A szerzővel Lázár István, a Lazi Könyvkiadó vezetője 
beszélget. 

17:30 – Lazi Könyvkiadó sátra
Benkő László dedikál 

17:30 – Dugonics téri színpad 
Könyvheti etűdök #2
Felolvasás a 2025-ös irodalmi Nobel-díj kitüntetettje, 
Krasznahorkai László tiszteletére. Közreműködik: 
Sziládi Hajna színművész

17:45 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Purosz Leonidasz, a Honvágy (Magvető) című 
verseskötet szerzője dedikál 

17:45 – Dugonics téri színpad 
Gyukics Gábor Hungarian Beat Poet Laureate 
Életműdíjas költő, műfordító Ginsberg & Co. 
és egyéb spirálok (Tiszatáj Könyvek) című próza-
kötetének és Az armadillo evolúciója (Ampersand 
Kiadó) című verseskötetének dupla bemutatója
A szerzővel Gerháth Györgyi, az SZTE Alma Mater 
munkatársa beszélget. 

18:15 – Ampersand Kiadó sátra
Gyukics Gábor dedikál 

18:15 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
London Katalin, a Hineni (Equibrilyum Könyvkiadó) 
című fotóalbum szerzője dedikál



18:15 – Dugonics téri színpad 
Halász Rita író, művészettörténész Betonba 
hímezve (Sárközy és Társai Kiadó) című regényének 
bemutatója
A szerzővel Bencsik Orsolya irodalomtörténész 
beszélget. 

18:45 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra 
Halász Rita dedikál

18:45 – Dugonics tér színpad 
Bemutatkozik az Okapi Press mikrokiadó
Fókuszban Garam-Nagy Kata Tíz percet kértem – 
GYES-líra, Hartaly Csaba Nehéz beszélni az északi 
táborról, Rostás Mihály Módszerek a kazal 
öngyulladásának megelőzésére, valamint a kiadót 
vezető Simon Márton Hideg pizza című versesköte-
te. Az est moderátora: Bencsik Krisztina irodalmár. 

19:45 – Ampersand Kiadó sátra
Garam-Nagy Kata, Hartaly Csaba, Rostás Mihály és 
Simon Márton dedikál 

20:00 – Dugonics téri színpad 
Palatinus Zsolt koncertje

  JÚNIUS 13. SZOMBAT

10:00 – Dugonics téri színpad 
Kövér Béla Bábszínház: Költögető 
Egy gitár, egy mindent tudó könyv és egy úriember, 
aki Kányádi Sándor verseit kívülről fújja. Nem is 
akárhogyan! 

11:00 – Dugonics téri színpad  
A Rutkai Bori Banda Pihitér című lemez- 
és könyvbemutató koncertje
A zenekar frissen megjelent hatodik gyerekleme-
zének bemutató koncertjén a szereplők Bori saját 
készítésű, színes, horgolt bábjaiként kelnek életre, 
a játékos, interaktív koncert így egyszerre cirkusz, 
bábszínház és családi táncolda. 
Izgalmas mesekalandok várják a közönséget!

12:00 – Symposion Kiadó sátra
Rutkai Bori, a Pihitér (Symposion Kiadó) című 
mesekönyv szerzője és illusztrátora dedikál 

14:00 – Dugonics téri színpad 
Beszélgetés szegedi írókkal és költőkkel 
Vendégek: Diószegi Szabó Pál, Orcsik Roland, Szi-
lasi László és Veszprémi Szilveszter
A beszélgetéseket vezeti: Veszelka Attila költő, a 
Szegedi Akadémiai Bizottság Szépírói Csoportjának 
elnöke. Közreműködnek: Antal Anikó és Fabulya 
Andrea előadóművészek. 

15:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Veszprémi Szilveszter, a Vijjogók (Prae Kiadó) című 
verseskötet szerzője dedikál 

15:30 – Somogyi-könyvtár sátra 
Diószegi Szabó Pál, a Karcsúbbak az álmok? (Areión 
Kulturális Egyesület) című verseskötet szerzője 
dedikál 

15:30 – Írott Szó Könyvesbolt sátra
Pilcz Roland, a Kalyber Joe – Kezdettől végzetig 
(OneWay Media) képregény szerzője dedikál 

15:30 – Dugonics tér, színpad 
A Híd folyóirat 2025. évi Fiatal alkotók számát 
bemutatja: Bíró Tímea, Kormányos Ákos, Berényi 
Sarolta és Vajsenbek Péter. Bevezető szavak: 
Sági Varga Kinga.  

16:00 – Forum Könyvkiadó sátra
Dedikálnak a vajdasági Híd folyóirat szerzői 

16:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Szilasi László, a [18:48: telefon] (Magvető) című 
naplóregény szerzője dedikál 

16:00 – Dugonics téri színpad 
Dorosz Dávid A hatalom árvái – Politikai thriller a 
rendszerek árnyékában (Cser Kiadó) című 
regényének bemutatója
A szerzővel Bakos András újságíró beszélget. 

16:30 – Cser Kiadó sátra 
Dorosz Dávid dedikál 

16:30 – Dugonics téri színpad
Tóth B. Judit Kezdetben volt az Éden (Ampersand 
Kiadó) című elbeszéléskötetének bemutatója 
A szerzővel Dávidné Hidvégi Julianna pszichológus 
beszélget. 

17:00 – Ampersand Kiadó sátra
Tóth B. Judit dedikál



17:00 – Dugonics téri színpad 
A maffia Kubában 
Lénárt András egyetemi docens Gengszterkorzó 
Havannában (GABO) című oknyomozó, kultúrtör-
téneti könyvének bemutatója. A szerzővel Boros 
Tamás újságíró beszélget. 

17:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Lénárt András dedikál

17:30 – Dugonics téri színpad 
Könyvheti etűdök #3
Felolvasás a 100 éve született Janikovszky Éva író, 
szerkesztő emlékére. Közreműködik: 
Tánczos Adrienn színművész.

17:45 – Dugonics tér, színpad
Bicskei Gabriella Barátnőim, Hágár (Forum 
Könyvkiadó) című verseskötetének bemutatója
A szerzővel Sági Varga Kinga irodalomtörténész 
beszélget.

18:15 – Forum Könyvkiadó sátra
Bicskei Gabriella dedikál

18:15 – Dugonics téri színpad 
Hamvas Béla (1897–1968) egyetlen, még életében 
kiadott, A láthatatlan történet című esszégyűjtemé-
nyét 2026-ban ismét közreadta a Medio Kiadó. 
Ennek apropóján a színpadon Palkovics Tibor, 
a kötet szerkesztője, Hamvas Béla hagyatékának 
gondozója, Kelemen Zoltán irodalomtörténész, 
egyetemi docens és Kocsi Lajos kultúrakutató, az 
Ars Naturae folyóirat főszerkesztője beszélget. 
A könyv beszerezhető az Írott Szó Könyvesbolt 
sátránál. 

18:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Kapinya Viktória, a Hagyaték EXtrákkal (Partvonal 
Könyvkiadó) című regény szerzője dedikál 

19:00 – Dugonics téri színpad 
Szabadtéri esti mese 
Saját meséiből felolvas Vészits Andrea, Móra Ferenc 
dédunokája, az Ábris és az azúrkék patkány, valamint 
A piszedenevérek és más mesék (Pagony) című 
gyerekkönyvek szerzője. Az író 2026-ban elnyerte az 
Év Gyerekkönyve Díjat (HUBBY) 7-12 éves korosztály 
kategóriában.

19:30 – Pagony Kiadó – Pöttyös Zebra sátra
Vészits Andrea dedikál 

19:30 – Dugonics téri színpad 
Beszélgetés és zenés est 
Kollár-Klemencz Lászlóval 
A mennybe vitt leány – Női sorsok a balladák tükré-
ben (Gutenberg Kiadó) című kiadvány létrejöttéről, 
a klasszikus, nép- és vígballadák irodalmi hagyo-
mányairól és zenei adaptálhatóságáról az alkotóval 
Szekeres Nikoletta kultúraszervező beszélget.

20:15 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra 
Kollár-Klemencz László dedikál 

20:15 – Dugonics tér
Távcsöves csillagászati bemutató a belváros 
szívéből
Bevezetésként Barna Barnabás asztrofizikus, a 
Szegedi Csillagvizsgáló vezetője tart előadást, a 
helyi csillagászokra jellemző könnyed és közérthető 
stílusban hozva közelebb az űr világát. Sötétedés 
után a távcsöveké a főszerep, melyeket az 
érdeklődők is kipróbálhatnak.  

20:30 – Dugonics téri színpad 
Pavlovits Dávid gitárművész koncertje

  JÚNIUS 14. VASÁRNAP 

10:00 – Dugonics tér 
Kézműves-gyerekkönyves foglalkozás Szabó Imola 
Julianna író és intermediális alkotó Szimona és 
Korasek (Cser Kiadó) című mesekönyve alapján 
a szerző közreműködésével
Ismerjétek meg az erdei tündér és a holló 
varázslatos barátságát! 

11:00 – Cser Kiadó sátra
Szabó Imola Julianna dedikál 

11:00 – Dugonics téri színpad 
Szabadtéri mesedélelőtt  
Papírszínház-mesék (Csimota Könyvkiadó) 
Takács Mari gyermekkönyv-illusztrátor interaktív 
előadásában 

12:00 – Csimota Könyvkiadó sátra
Takács Mari dedikál 

15:00 – Dugonics téri színpad
Előadás és táncház a szegedi görög Eleftheria 
Tánccsoporttal 
A tánccsoport vezetője: Szeltner László



15:30 – Dugonics téri színpad 
Az Ünnepi Könyvhét vendége: Herbszt László 
Joseph Binder-díjjal kitüntetett, többszörös Szép 
Könyv- és Arany Rajzszög-díjas tervezőgrafikus, 
a 2026-ban Év Gyerekkönyve díjat (HUBBY) nyert 
Jöttünk, láttunk, itt maradunk (Pagony) című 
kiadvány illusztrátora. Az alkotóval Orbán Luca, a 
Four Creation reklámügynökség lead szövegírója 
beszélget. 

16:00 – Pagony Kiadó – Pöttyös Zebra sátra
Herbszt László dedikál 

16:00 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Pavlovits Miklós, a Papás mamás (Atlantic Press) 
című regény szerzője dedikál 

16:00 – Dugonics téri színpad 
Beszélgetés Gyovai Helén íróval, az Olaszmamma 
blog alapítójával legújabb, Ó, azok az olasz szerel-
mesek! (Ezeregy Könyvkiadó) című könyve kapcsán
A szerzőt Lázárné Csernus Anikó, az SZTE Alma 
Mater munkatársa kérdezi. 

16:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Gyovai Helén dedikál

16:30 – Dugonics téri színpad 
Szabó Imola Julianna költő, grafikus legújabb, 
Kivétel a nincs (Jelenkor) című verseskötetének 
bemutatója
A szerzővel Kollár Árpád költő beszélget. 

17:00 – Dugonics téri színpad 
Kollár Árpád József Attila-díjas költő Nád (Pesti 
Kalligram) című verseskötetének bemutatója 
A szerzővel Kékesi Márk Zoltán szociológus 
beszélget. 

17:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra 
Kollár Árpád dedikál

17:30 – Dugonics téri színpad 
Könyvheti etűdök #4
Felolvasás az idén elhunyt Nádasdy Ádám nyelvész, 
költő, műfordító emlékére. Közreműködik: Poroszlay 
Kristóf színművész. A verseket válogatta: Owaimer 
Oliver irodalomtörténész.

17:45 – Dugonics téri színpad 
Andrei Dósa román író Sok erő és egy csipetnyi 
gyöngédség (Helikon Kiadó) című önéletrajzi regé-
nyének bemutatója
A szerzővel, valamint a regény fordítójával, Horváth 
Benji író-szerkesztővel Orcsik Roland, az SZTE 
Szláv Intézetének adjunktusa beszélget. A program 
a Szegedi Román Kulturális Intézet támogatásával 
valósul meg.

18:30 – Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyváruház sátra
Andrei Dósa és Horváth Benji dedikál 

19:00 – Dugonics téri színpad
A Molnár Dixieland Band koncertje

Kapcsolódó 
kiállítás 

2026. június 3–23. – Somogyi-könyvtár 
Janikovszky 100 – Vándorkiállítás a száz éve 
született Janikovszky Éva emlékére 

A Móra Kiadó vándortárlatában az idegen nyelvű 
könyveken, grafikákon kívül megtalálhatók az író 
kevésbé ismert fotói, írógépe, díjai, az időközben 
nyomtatásban is megjelent gyerekkori naplóinak 
részletei, a nevét viselő alapítvány által adható 
irodalmi díj, valamint a Bertalan és Barnabás című 
művéből készült bábelőadás kellékei és az Égigérő 
fű című filmmel és a Magyar Színház színpadi 
adaptációjával kapcsolatos makettek, jelmeztervek, 
fotók.



Programok 
a kulturális 
intézményekben
HELYSZÍNEK:

Belvárosi Mozi (Vaszy Viktor tér 3.)
Dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Ház 
(Negyvennyolcas u. 12.)
Café Emmarozs Trinity (Szentháromság u. 26.)
Café Paso (Gutenberg u. 10.)
Délvidék Ház (Közép fasor 1–3.)
Grand Café (Deák Ferenc u. 18.)
JATE Klub (Dugonics tér 13.)
Kövér Béla Bábszínház (Tisza Lajos krt. 50.)
MTA SZAB Székház (Somogyi u. 7.)
No Milk Today (Bécsi krt. 8–16. B)
Somogyi-könyvtár, központi épület 
(Dóm tér 1–4.)
Szegedi Csillagvizsgáló (Kertész u. 3.)
Szegedi Dóm Látogatóközpont (Dóm tér 16.)
Szegedi Pinceszínház (Dugonics tér 2.)
Szent-Györgyi Albert Agóra (Kálvária sgt. 23.)
SZTE Klebelsberg Könyvtár és Levéltár 
(Ady tér 10.)
SZTE Rektori Épület (Dugonics tér 13.)
Városháza, Díszterem (Széchenyi tér 10–11.)
Városi Rock Klub (Stefánia 6.)

  JÚNIUS 2. KEDD

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár 
és Levéltár, AudMin...................................................................................
Kinek jó a folyószabályozás?
Simonkay Márton Modernizáció a mederben. 
Gazdaság, társadalom és környezet a Rába dualiz-
muskori szabályozásánál (Kronosz Könyvkiadó) című 
könyvének bemutatója. 

20:00 – No Milk Today............................................................................
Horváth Imre Olivér Jövőmbe fektetlek (Fiatal Írók 
Szövetsége) című verseskötetének bemutatója a 
Törzsasztal Műhely programsorozatának keretében. 
A szerzővel Nagy Benedek Máté költő beszélget. 
Szaxofonon közreműködik: Quetzal Tirado. 

  JÚNIUS 3. SZERDA

16:30 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba....................................
Pavlovits Miklós Papás mamás (Atlantic Press) című, 
új történelmi regényének bemutatója
A szerzővel D. Tóth Júlia műsorvezető, 
kommunikációs tréner beszélget. 

17:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár 
és Levéltár, AudMin...................................................................................
Mi lapul az Iskolatáskában? 
Beszélgetés Szilágyi Zsófia irodalomtörténésszel 
legújabb, Iskolatáska (Pesti Kalligram) című, 20–21. 
századi tanár- és iskolaregényeket vizsgáló kötete 
kapcsán. Beszélgetőtárs: Szekeres Nikoletta 
irodalomszervező. 

18:00 – Grand Café....................................................................................
Seres Lili Hanna költő, irodalmár Istenek a 
körfolyosón (Jelenkor Kiadó) című verseskötetének 
bemutatója 
A szerzővel Veszprémi Szilveszter költő, 
közösségszervező beszélget. 

  JÚNIUS 4. CSÜTÖRTÖK

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér..........................................................................
Jezsó Ákos író-újságíró Megyek túlra, Mécses 
a ködben és Éjfélre kialszanak a lángok (Magyar 
Napló) címmel megjelent trilógiája a második leg-
nagyobb határon túli magyar közösség, a felvidéki 
magyarság Trianontól napjainkig húzódó történetét 
meséli el egy egységes szerkezetű családregény 
formájában. A könyvek kapcsán a szerzővel Bene 
Zoltán író-szerkesztő beszélget.

18:00 – Grand Café....................................................................................
Vajna Ádám író, kulturális szervező Ami valójában 
Fancsikán történt (Pesti Kalligram) című pikareszk 
regényének bemutatója
A szerzővel Pavlovits Gitta költő, egyetemi hallgató 
beszélget.
 

  JÚNIUS 5. PÉNTEK 

16:30 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba....................................
Frankó Tünde Anyám könnye című, megrázóan 
személyes és vallomásos könyvének bemutatója
Háziasszony: Piri Ildikó, a Somogyi-könyvtár 
igazgatóhelyettese.  
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  JÚNIUS 8. HÉTFŐ 

17:00 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba....................................
Czilczer Olga költő, zenepedagógus legújabb, 
A világ ideje című verseskötetének és a Ha megkér-
ne a kőoroszlán (Cédrus Művészeti Alapítvány) című 
válogatáskötetének bemutatója 
A szerzővel Csontos Márta költő beszélget. 
Versközvetítő: Fabulya Andrea. 

  JÚNIUS 9. KEDD

18:00 – Belvárosi Mozi............................................................................
Az Ünnepi Könyvhét német díszvendége: 
Esther Kinsky Kleist-díjas író, költő, műfordító.
A szerzőt legújabb, magyarul Messzebb látni 
(Jelenkor) címmel megjelent regényéről Hárs Endre 
irodalomtörténész, germanista kérdezi. A beszélge-
tés tolmácsa Kora Korina doktorandusz. A program 
a budapesti Goethe Intézet támogatásával valósul 
meg.

20:30 – Belvárosi Mozi............................................................................
Tarr Béla: Kárhozat (1986)
Könyvheti filmvetítés a 97. Ünnepi Könyvhétre érkező 
német díszvendég, Esther Kinsky író ajánlásával. 
A belépés jegyhez kötött.
 

  JÚNIUS 10. SZERDA

14:00 – SZTE Rektori Épület, 5. terem.......................................
Szeged University Press – az első év
A Szeged University Press 2025-ben kezdte meg 
működését, digitálisan és nyomtatásban megjelent 
könyvei egyaránt szép számmal vannak. A kiadó 
kötetei hat sorozatban jelennek meg, a monográfiák 
mellett tanulmánykötetek és felsőoktatási tanköny-
vek is. Kiemelt célja, hogy lehetőséget biztosítson a 
fiatal kutatók munkáinak megjelentetésére. Gyenge 
Zoltán és Sándor Klára beszélgetőpartnere: Laczkó 
Sándor. Az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igaz-
gatóság programja. 

16:30 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér..........................................................................
Hász Róbert József Attila-díjas író Jelentés 
(Kortárs Könyvkiadó) című 
elbeszélésgyűjteményének bemutatója 
A szerzővel Bene Zoltán író-szerkesztő beszélget.  

17:00 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba....................................
Timár Kriszta könyvklubja
A júniusi olvasmány Péterfy-Novák Éva Apád előtt 
ne vetkőzz (Felhő Café Könyvek) című regénye. 
A könyvklubot Timár Kriszta újságíró vezeti. A könyv 
olvasása ajánlott, de nem előfeltétel. 

18:00 – Grand Café....................................................................................
Szajbély Mihály irodalomtörténész, egyetemi tanár 
Magaspart. Önélettörténetek (Magvető Kiadó) című 
regényének bemutatója 
A szerzővel Szekeres Nikoletta szerkesztő, 
irodalomszervező beszélget. 

  JÚNIUS 11. CSÜTÖRTÖK

15:00 – Café Emmarozs Trinity.........................................................
Tompa Andrea író legújabb, Kiváló testek (Jelenkor 
Kiadó) című regényének bemutatója
A szerzővel Szajbély Mihály irodalomtörténész 
beszélget. 

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár 
és Levéltár, AudMin...................................................................................
Történetek globalizációról és gazdaságról 
Tomka Béla történész legfrissebb, A világ egy falu? 
(Napvilág Kiadó) és a Gazdaság és fogyasztás a 
19–20. században (Osiris Kiadó) című könyveinek 
bemutatója. A programon szó esik az idei könyvhét 
egyik újdonságáról, A globalizáció és Magyarország 
1880-1990 (Kronosz Kiadó) című tanulmánygyűjte-
ményről is, amelyet Tomka Béla és Baráth Katalin 
szerkesztett.
A szerzővel Baráth Katalin beszélget.

16:30 – JATE Klub.......................................................................................
Akvarellfestő workshop Sebők Orsolya illusztrátorral
Fess egy citromot nyári piknik hangulatban! 
Az akvarell technikák és a színárnyalatok keveré-
sének elsajátítása után a citrom festéséhez sablont 
is kapnak a résztvevők, így rajztudás nélkül is szép 
végeredményt érhetnek el. A program az SZTE 
NKI szervezésében, az SZTE Családbarát Egyetem 
támogatásával valósul meg.

18:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér..........................................................................
Könyvheti beszélgetés Péterfy-Novák Éva – Péterfy 
Gergely íróházaspárral
Beszélgetőtárs: Bognár Edmond 
olvasásnépszerűsítő 
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18:00 – Délvidék Ház...............................................................................
Szerelmes Szabadka – Író-olvasó találkozó Pap Éva 
írónővel
Beszélgetés múltról, szerelemről és a délvidéki lélek 
titkairól. A szerzőt Kisimre Ferenc közíró kérdezi. 
A rendezvény keretében bemutatásra kerül társin-
tézményünk, a Kárpát-medence Intézet Mentés 1.0 
projektje.

18:00 – No Milk Today.............................................................................
„JÁTSZOM AZ ÉLETEM” – Pleskonics András (Plesi) 
könyvbemutató estje
A sokszínű munkásságra visszatekintő szerző igen 
változatos, sokműfajú könyvéhez méltóan, játékos és 
interaktív beszélgetésre, illetve performanszra várja 
az érdeklődőket. Fellépők: Pleskonics András, Papp 
Máté, Blaho Attila, Presits Tamás. 

  JÚNIUS 12. PÉNTEK

15:00 – Városháza, Díszterem...........................................................
Könyvkirályavatás
A Somogyi-könyvtár Könyvkirály olvasásnépszerűsí-
tő játékának eredményhirdetése, a 2026-os 
Könyvkirály megkoronázása 
Köszöntőt mond: Sikaláné Sánta Ildikó, 
a Somogyi-könyvtár igazgatója
Közreműködik: Bodor Attila meseíró, biológus

17:00 – Dorozsmai Petőfi Sándor 
Művelődési Ház............................................................................................
Lukovicsné Nagy Ibolya: Keresztek – A Dorozsmai 
füzetek 32. számának bemutatója

17:00 – Somogyi-könyvtár, 
1. emeleti közösségi tér..........................................................................
London Katalin fotográfus Hineni (Equibrilyum 
Könyvkiadó) című, magyar-angol nyelvű fotóművé-
szeti albumának szegedi bemutatója
Az alkotó, valamint Kuklis Erika Liza, a kiadó 
szakmai vezetője Hevesiné Kratochwill Katalin ICF 
coachcsal beszélget. 

17:00 – MTA SZAB Székház, 
II. emelet 217. terem...................................................................................
Tóth Sándor Attila „Hazám… régi ditső nemzeti 
díszed áll”: A romanizáció és a horatianizmus nemzeti 
és egyéni útjai Berzsenyi Dániel költészetében III. 
(Juhász Gyula Felsőoktatási Kiadó) című könyvének 
bemutatója
A szerzővel Diószegi Szabó Pál költő, a Szegedi Írók 
Társasága elnöke beszélget. 

19:00 – Szegedi Csillagvizsgáló.....................................................
Péntek Esti Csillagászat: Fantázia és valóság  
A Szegedi Csillagvizsgáló közérthető és 
szórakoztató előadássorozatában ezúttal 
a tudományos-fantasztikus irodalom kerül 
terítékre. A fizika valóságával történő összevetés 
mellett az utóbbi évek sci-fi terméséből is 
ajánlunk néhányat. Sötétedést követően az 
obszervatórium világszínvonalú eszközparkjával 
égi látványosságokat lehet megfigyelni – borult idő 
esetén virtuális csillagképtúra és meteorit-bemutató 
pótolja a csillagos égbolt élményét. A belépés 
előzetes jegyvásárláshoz kötött.

  JÚNIUS 14. VASÁRNAP

19:30 – Szegedi Pinceszínház...........................................................
Rojik Tamás: Szárazság 
– A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) előadása
Rojik Tamás regénye életre kel a színpadon – nyer-
sen, őszintén és brutálisan aktuálisan. Egy világ, ahol 
a víz kincs. Egy generáció, amelyik túlélni próbál. 
Döntések, amik mindent megváltoztatnak. Ez nem 
csak egy előadás. Ez egy figyelmeztetés. Egy tükör. 
Egy sztori, ami simán lehetne a jövőnk. Az előadás 
előzetes regisztrációhoz kötött. 

  JÚNIUS 15. HÉTFŐ

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár 
és Levéltár, AudMin...................................................................................
A Lábjegyzetek Platónhoz című konferencia- és 
könyvsorozat (Magyar Filozófiai Társaság - Pro 
Philosophia Szegediensi Alapítvány) legújabb, 
Laczkó Sándor és Daróczi Enikő által szerkesztett, 
A hit című tanulmánykötete a legkülönfélébb 
nézőpontból teszi reflexió tárgyává a hit probléma- 
és jelenségvilágát. A kötet bemutatóján Laczkó 
Sándor, a kötet szerkesztője beszélget a kötet 
szegedi szerzőivel.

17:00 – Somogyi-könyvtár, Zeneszoba....................................
Diószegi Szabó Pál legújabb, Karcsúbbak az álmok? 
(Areión Kulturális Egyesület) című verseskötetének 
bemutatója
A szerzővel Veszelka Attila költő, a Szegedi 
Akadémiai Bizottság Szépírói
Munkacsoportjának elnöke beszélget. 
Közreműködik: Rácz Attila versmondó. 
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  JÚNIUS 16. KEDD

17:00 – Szegedi Dóm Látogatóközpont...................................
Domonkos László Hajszálak, gyökerek (IdőJel Kiadó) 
című kötetének bemutatója
A szerzővel Bene Zoltán író, szerkesztő beszélget.

18:00 – Grand Café....................................................................................
Purosz Leonidasz költő, drámaíró, dramaturg 
harmadik, Honvágy (Magvető Kiadó) című verseskö-
tetének bemutatója 
A szerzőt Csabay-Tóth Bálint író, költő, PhD-hallgató 
kérdezi.

  JÚNIUS 17. SZERDA

18:30 – Városi Rock Klub.......................................................................
Szó-Szín-Pódium – A Szegedi horizont 
antológia zenés irodalmi bemutatója
10. alkalommal jelenik meg a Szegedi horizont című 
antológia, amely több mint húsz magyar nyelvű 
folyóirat közlése alapján a Szegedhez kötődő írók, 
költők előző évi, idén tehát 2025. évi terméséből 
nyújt válogatást. Résztvevők: Bene Zoltán és 
Diószegi Szabó Pál, a kötet szerkesztői, Varga 
Norbert, a Szegedi Egyetemi Színház művészeti 
vezetője, a Naked SZESZ frontembere és a Szegedi 
Egyetemi Színház színészei. 

20:00 – No Milk Today............................................................................
MAXIMUMRA A HANGERŐT
Kortárs magyar–román irodalmi est Szegeden! Fel-
növés, nyelvvesztés, saját hangra találás, generációs 
barikádok és rózsakertek, közép-európai labirintus. 
Fellép a bukaresti költő és író, Cosmin Perța, a két-
nyelvű, magyarul és románul alkotó 
Dósa András, valamint Horváth Benji műfordító, 
slammer. A szerzőkkel Orcsik Roland beszélget. 
Támogató és szervező: Szegedi Román Kulturális 
Intézet. 

  JÚNIUS 18. CSÜTÖRTÖK

16:00 – SZTE Klebelsberg Könyvtár 
és Levéltár, AudMin...................................................................................
Fogarasi György adjunktus Teletrauma. Brit esztéti-
ka és romantikus költészet (Akadémiai Kiadó ) című 
tanulmánykötetének bemutatója
A szerzővel Timár Andrea egyetemi oktató beszél-
get.

18:00 – Café Paso.......................................................................................
Zsidó-magyar sorsok
Beszélgetés Scheer Róbert magyar származá-
sú íróval Nagyanyám könnyebb álmot ígér – Női 
sorstalanság és Tel-Aviv macskája (KAS Kiadó) című 
könyveiről. Beszélgetőpartner: Bene Zoltán 
József Attila-díjas író.

  JÚNIUS 19. PÉNTEK

17:45 – Kövér Béla Bábszínház........................................................
A Tricikli Fesztivál hivatalos megnyitója
Ismét nyeregben, aki olvas! Hatodjára is őrületes 
gyerekprogramok, gördülékeny beszélgetések 
és ütős felolvasások várják a közönséget Szeged 
utánozhatatlan kerékpáros irodalmi fesztiválján a 
belváros szívétől a Tisza partjáig. Három nap, kilenc 
helyszín, egy közösség. Főbb meghívottak: 
Ágoston Lóránt, Balla Gergely, Biró Zsombor Aurél, 
Janikovszky János, Jásdi Juli, Karafiáth Orsolya, 
Kátai Tamás, Oláh Annamari, Sallai László, Tóth 
Marcsi, Veres Attila. Jegyek a tixa.hu felületén. 

  JÚNIUS 20. SZOMBAT

17:00 – Somogyi-könyvtár, alagsor.............................................
Bertalan és Barnabás, egykutya! Nem, mert kettő! 
– Interaktív bábszínházi tárlatvezetés a Janikovszky 
100 emlékkiállításon
Június 3. és 23. között a Somogyi-könyvtár ad helyet 
a Móra Kiadó Janikovszky Éva emlékére létrehozott 
vándortárlatának. Ezt az alkalmat kihasználva gon-
dolt egy nagyot a Kövér Béla Bábszínház igazgatója, 
Kiss Ágnes és művészeti vezetője, Schneider Jankó: 
a Múzeumok Éjszakáján ők maguk bújnak Bertalan 
és Barnabás tacskóbőrébe, hogy bemutassák a 
100 éve született Janikovszky Éva mesésen gazdag 
hagyatékát. 
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Kapcsolódó 
kiállítások

2026. június 2. (kedd) 17:00 
– Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér.....................
Ágoston Lóránt festőművész Erdőben(n) című 
kiállításának megnyitója 
A tárlatot megnyitja Miglinczi Éva művészettörté-
nész. Közreműködik: Szegedi-Szabó Béla költő, író. 
A program a Tricikli Fesztivál és a Somogyi-könyvtár 
támogatásával valósul meg. 
A kiállítás megtekinthető június 27-ig. 

2026. június 4. (csütörtök) 16:00 
– Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér.....................
A Szegedi Fotóklub Kép-Regény című lépcsőházi 
fotótárlatának megnyitója
Megnyitja: Krnács András fotográfus, mozgókép-
kultúra és médiaismeret szakos tanár. 
Közreműködik Sallay Gergely muzsikus. Hogyan 
nézne ki egy könyv, ha fénnyel írnák? A Szegedi 
Fotóklub legújabb fotókiállítása erre a kérdésre 
keresi a választ a júniusban megrendezésre kerülő 
Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódva. Olvassuk újra 
közösen kedvenc irodalmi alkotásainkat, ezúttal 
az objektív lencséjén át tekintve! A fotóválogatás 
különlegessége, hogy a különböző olvasmányélmé-
nyek esszenciáját megragadva jeleníti meg azokat 
a történeteket, melyek a szavak mögött rejlenek. 
Találd meg közöttük a sajátodat! 
A kiállítás megtekinthető június 27-ig.  

2026. június 5. 14:00 
– Somogyi-könyvtár, földszinti kiállítótér................................
A Szegedi Rajzpedagógus Tárlat megnyitója 
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
a Pedagógusok Szakszervezete Szegedi Járási 
Szervezete és a Szegedi Szépmíves Céh közös 
szervezésében idén is megrendezésre kerül az 
évtizedes hagyományokkal bíró Szegedi 
Rajzpedagógus Tárlat. 
A kiállítás megtekinthető június 19-ig. 
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A 97. Ünnepi Könyvhét és 25. Gyermekkönyvnapok 
részletes programját megtalálják a Somogyi Károly 

Városi és Megyei Könyvtár honlapján: 
konyvhetszeged.sk-szeged.hu

Olvassa be telefonjával
a QR-kódot, és böngésszen 
a szegedi könyvhét hivatalos
Facebook-oldalán.
A szervezők a műsorváltoztatás 
jogát fenntartják!

2026-ban is elkészült 
az Ünnepi Könyvhét Szeged

 hivatalos sütije! 
Kóstóljátok meg egész júniusban 
a Sugar&Candy (Oskola utca 27.)

teraszán!

Kiemelt helyszíni partnerünk 
a Millenniumi Kávéház és Klub, 
amely 25 éve van jelen Szeged
kulturális és szórakoztató 
szférájában.


